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Jegyzőkönyv 

 

MGYT KGYSZ Kibővített Vezetőségi üléséről 

 

 

Időpont:  2017. október 18. (szerda) 10.30 – 13:00 

Helyszín:  MGYT Székház 

                            (1085 Budapest Gyulai Pál u. 16. I. emelet)  

 

 

Napirend:             

1. Elnöki köszöntő – előző ülés óta eltelt események összegzése  

Előterjesztő: Botz Lajos  

 

2. Kórházi Gyógyszerészek Szimpóziuma és az LIII. Rozsnyay 

Mátyás Emlékverseny – Eger, 2018. május 10-13.  

              Előterjesztő: Higyisán Ilona, Takács Gézáné 

 

3. 2nd EAHP Meeting of Implementation ambassadors - Brüsszel 

2017. október 21.  
Előterjesztő: Kozma Ádám 

 

4. Ifjúsági Állandó Bizottság munkaterve, célkitűzései  

Előterjesztő: Gyimesi Nóra 

 

Szünet  

 

5. Kórházi - klinikai gyógyszerészeti szakképzés tematika, 

követelményei  

Előterjesztő: Soós Gyöngyvér 

 

6. Tételes elszámolású gyógyszerek kezelése –módszertani levél  

Előterjesztő: Botz Lajos, Bodó Gabriella, Borza Erzsébet, 

Csontos Diána  

 

7. KGYSZ honlap frissítésének, átalakításának lehetőségei  

Előterjesztő: Csontos Diána, Higyisán Ilona 

 

8. Egyebek  
 

 

 

Jelenlévők: jegyzőkönyv szerint, 12 fő (csatolva a jegyzőkönyvhöz) 

 

 

 

 

Napirendek részletezése, határozatok: 
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1. Elnöki köszöntő – előző ülés óta eltelt események összegzése 

(Előterjesztő: Botz Lajos) 

 

Az elmúlt időszak eseményei közt ismét megemlítésre került, hogy 2017. szeptember 

25-én ünnepeltük a Gyógyszerészek Világnapját. A MGYT központi rendezvényét az 

Egis Tudományos és Technológiai Központjában tartotta „A kutatástól a betegellátásig: 

Gyógyszerészek az Ön szolgálatában” címmel. Az ünnepi ülésen a kórházi 

gyógyszerészeket Bodó Gabriella képviselte „Kórházi, klinikai gyógyszerészek a hazai 

betegellátásban: jelenlegi és jövőbeni szerepek” című előadásával.  

Ismét elhangzott, hogy az Egészségügyi Szakmai és Kollégium Kórházi klinikai 

gyógyszerészet (gyógyszerészeti) Tagozat és Tanács jelenlegi helyzete. (Míg az előbbi 

tagjai korábban ki lettek nevezve, addig a Tagozat munkáját segítő Tanács felállítása 

továbbra is várat magára.) Ez azért is aggasztó, mert OGYÉI módszertani levelet csak a 

Tagozat&Tanács bevonásával készíthető. Mivel Ladányi Márta egészségügyi ágazati 

koordinációs helyettes államtitkárhoz került a Szakmai Kollégium Tanács ügye, ezért 

Elnök úr levélben fordult hozzá azzal a kéréssel, hogy a Tanácsot nevezze ki, de erre 

nem érkezett válasz. 

Amennyiben módszertani levél előkészítését sürgetjük, akkor az OGYÉI Stratégiai, 

Fejlesztési és Módszertani Főosztály vezetőjétől, Fodor Krisztiánon keresztül kérjük 

együttműködésre a személyeket. 

 

2. Kórházi Gyógyszerészek Szimpóziuma és az LIII. Rozsnyay Mátyás 

Emlékverseny – Eger, 2018. május 10-13.  

(Előterjesztő: Higyisán Ilona, Takács Gézáné) 

 

Higyisán Ilona beszámolt arról, hogy a szervezőkkel sikerült kikalkulálni az 

Emlékverseny szállás és regisztrációs díjait. Azért is különösen fontos szempont 

rendezvény megfelelő pénzügyi keretek közt tartása, mert a versenyzők regisztrációját 

jórészt a küldő szervezet (MGYT területi szervezet) fizeti, ezért az volt a cél, hogy 

~50.000ft alatt maradjon a részvételi díj. Mivel a Szimpózium 4 csillagos szállodában 

lesz, és ott nehéz ilyen költségekkel ajánlatot kapni, ezért a szervezők úgy döntöttek, 

hogy külön regisztráció lesz a Szimpózium és az Emlékverseny részvevőinek. Az 

Emlékverseny regisztrációs díja ~38.000ft+áfa lesz, ami magába foglalja a 2 ebédet, 2 

vacsorát és a kávészüneteket is, de a szállás díja nincsen benne. A szervezők több 

kedvező szállásajánlatot adnak, a közeli 2 és 3 csillagos szállodákban. Az említett 

díjakról a MGYT-t és a Gyógyszerészet szerkesztőségét tájékoztatták.  Csütörtökön 

még csak a Szimpózium kezdődik el, majd pénteken déltől az Emlékverseny is. Ifjúsági 

Fórum lesz, de az ideje még kérdéses. (Az Emlékversenyen szombaton szokott lenni a 

Fórum, de az ölelkező Szimpózium miatt lehet, hogy rendhagyó módon pénteken lesz.) 

A vezetőség döntött a zsűri elnök személyéről. (40/2017.sz. Határozat.) 

A Szimpóziummal kapcsolatban a témaválasztás továbbra is aktuális kérdés. Szóba 

került, hogy lehetne ismét szakmapolitikai fórum, de a vezetőség jobbnak tartaná ismét 

egy főgyógyszerészi értekezlet összehívását. A Szimpózium során általában egy 

szűkebb téma, szűkebb szakterület van terítéken.  

 

A Club Service Kft-vel történt egyeztetések során szóba került már a 2019-es KGYSZ 

rendezvény is. 4 időpont is leadásra került, de ebből csak egy volt szabad, ezért a 

következő Kongresszus időpontja: 2019. május 24-26, helye: Hotel Füred. 
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3. 2nd EAHP Meeting of Implementation ambassadors - Brüsszel 2017. 

október 21.  

(Előterjesztő: Kozma Ádám) 

 

2017. október 21-én kerül megrendezésre az EAHP nagykövetek második találkozója 

Brüsszelben. Hazánkat Kozma Ádám „implementation ambassador” képviseli. Minden 

tagországnak jelentést kell adni arról, hogy a 2014-ben elfogadott EAHP állásfoglalások 

kapcsán az egyes országokban mi valósult meg. Az országjelentések formai 

követelménye: 2 dia, 3 perc. Kozma Ádám korábban egyeztett arról, hogy mi kerüljön 

bele az országjelentésbe Higyisán Ilonával, Kis Szölgyémi Mónikával és Süle Andrással 

és határidőre el lett küldve az EAHP-nak. Főbb tartalmi elemek: EESZT, XXI. kórházi 

kongresszus témakörei, gyógyszerészek szerepe a tételes finanszírozású gyógyszerek 

kapcsán, nemzeti irányelvek, betegágy melletti gyógyszerészeti szolgálat, unit dose 

automaták, social media fejlesztés. Utóbbi kapcsán Kozma Ádám beszámolt arról, hogy 

november 1-ig elkészül a próbaoldal.  

Elhangzott továbbá, hogy az EAHP 2014-ben elfogadott 44 pontból álló 

Állásfoglalásának (EAHP Statements) 2., 5. és 6. szakaszára vonatkozólag ismét 

kérdőíves felmérést végez annak érdekében, hogy felmérje, és korábbi adatokkal 

összehasonlítsa az egyes tagországok megvalósítási szintjét. Minden főgyógyszerész 

egyedi azonosítóval ellátott linket kapott, ami a kérdőívhez való hozzáférést biztosítja.  

Kozma Ádám a felmerült kérdés kapcsán tájékoztatta a vezetőséget az EAHP küldött ls 

nagykövet tisztség közti különbségekről. Szervezeti felépítés szerint nincsen kapcsolat a 

az EAHP küldött és a nagykövet között. A küldöttek a szakma helyi vezetőiből kerülnek 

ki (nemzeti szervezetek vezetőségének tagjai), a government-et alkotják. A nagykövetek 

inkább a fiatalabb generációból valók, a vezetőkkel együttműködnek, a hálózatépítésben 

vesznek részt, facilitátor szereppel bírnak.  

 

4. Ifjúsági Állandó Bizottság munkaterve, célkitűzései 

(Előterjesztő: Gyimesi Nóra) 

 

Gyimesi Nóra beszámolt róla, hogy az új IÁB már 3 egyeztetést tartott (két esetben 

online és volt egy személyes találkozó a 7. BBBB konferencián, ahol mind az öten jelen 

voltak). Az IÁB fő célkitűzései közt említette a fiatal kórházi-klinikai gyógyszerész 

kollégák összefogását és szakmai életbe való bekapcsolódásuk segítését, valamint a 

Kórházi Gyógyszerészeti Szervezetbe való belépésük propagálását. Továbbá rendszeres 

találkozók, klubdélutánok szervezésén dolgoznak. Ezekre a szervezet további 

munkacsoportjainak (antibiotikum, onkológia, parenterális), társszervezeteknek (MGYT 

Ifjúsági Bizottság, MGYK KKTSZ Ifjúsági és Integrációs Bizottság; MOSZ; HUPSA; 

Rezidens szövetség), illetve a képzőhelyek érdeklődő oktató kollégáinak és 

hallgatóknak meghívását tervezik, témától függően. Szeretnék segíteni a fiatal tagok 

KGYSZ munkacsoportokhoz való csatlakozását. A KGYSZ, valamint társszervezetek 

rendezvényein és a gyógyszerész képzőhelyek hallgatói rendezvényein képviselteti 

magát a bizottság. Céljuk a kórházi-klinikai terület megismertetése és népszerűsítése, 

rendezvények és pályázatok megosztása a tervezett közösségi oldalon és a jelenleg is 

működő közös levelezőcímen. Országos szintű felméréseket végeznének a kórházi-

klinikai területen különböző szakmai, szakmapolitikai kérdésekben. Tervben van a 

kórházi-klinikai szakemberek publikációnak megosztására egy webes tárhely jelszavas 

hozzáféréssel történő kialakítása, ahol megoszthatók az Ifjúsági Fórum felméréseinek 
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eredményei, a Gyógyszerészet közleményei és külföldi szakirodalmak, jó gyakorlatok, 

továbbképző közlemények, kongresszus poszterek és előadások, illetve absztraktok.  

Szeretnék a mobilitási programot is újraindítása, melyhez a fogadó intézmények (hazai 

és külföldi) felkutatása és a fogadókészség felmérése szükséges, szorgalmazva a 

speciális szakmai terület (ráépített szakképzési tematika szerinti) reális időtartam alatti 

megismerését. Gyimesi Nóra ezt követően még ismertette az IÁB 2017-2018 évi 

programjait, illetve programtervezetét.  

Elnök úr ezt követően megerősítette, hogy a halottak megegyeznek a Vezetőség 

elvárásaival és javasolta, hogy a szerveződő klubdélutánoknak komolyabb súlyt és 

jelentőséget adna, ha egyúttal „egyfajta” kórházi gyógyszerészi vezetői utánpótlás 

nevelésnek is teret adnának. Kérte ennek megfontolását. Kedvező fogadtatás esetén a 

KGYSZ törekszik és segíti ennek megvalósítását. 

Schirm Szilvia a beszámolóhoz hozzátette, hogy a Gyógyszerészet szerkesztősége 

továbbra is szorgalmazza, hogy a kórházi gyógyszerészek cikkeinek száma növekedjen, 

ebben kéri az IÁB segítségét is. Ehhez kapcsolódóan Botz Lajos elmondta, hogy dr 

Pintye János, mint a Gyógyszerészet c. szaklap korábbi szerkesztőségi tagja, azzal a 

kéréssel kereste meg, hogy a kórházi gyógyszerészet minőségbiztosítási anyagáról egy 

szakmai kötetben fejezetet összeállító munka nem készült el, így annak pótlólagos 

elkészítését kérte. Ezért Elnök úr arra kérte a vezetőség tagjait, hogy erre irányulóan 

tegyenek javaslatot. 

 

5. Kórházi - klinikai gyógyszerészeti szakképzés tematika, követelményei  

(Előterjesztő: Soós Gyöngyvér) 

 

A Vezetőség korábban megkapta a Soós Gyöngyvér professzor asszony által 

összeállított MGYT-KGYSZ javaslatot a „Kórházi-klinikai szakgyógyszerészet” 

szakképesítés gyakorlati követelményeire vonatkozóan. Ennek előzménye, hogy az 

ENKK-tól érkezett kérés - „egységes konszenzuson alapuló szakvizsga tételek és 

tematika kidolgozása – nyomán egyeztető megbeszélés kezdődött a képzőhelyek 

illetékesei, az MGYK, MGYT és a gyógyszerész szakmai kollégiumi vezetői között. Az 

elméleti követelmények harmonizálása mellett elengedhetetlennek látszik a 

szakgyakorlat tartalmának korábbinál pontosabb definiálása tekintettel arra, hogy a 

hatályos rendelet erre a vonatkozóan nem nyújt elegendő támpontot. A professzor 

asszony által előkészített és vezetőségi tagok által kiegészített javaslati anyag 

részletessége miatt jogszabálymódosításra, jogszabályba való beillesztésre nem 

alkalmas, ezért rövidebb verzió készítése indokolt. Azonban az elkészült anyag 

részletessége okán később segítheti többek között az egyes képzőhelyek gyakorlati 

tematikájának összeállítását, illetve a lehetséges gyakorlati képzőhelyek kiválasztását is.  

 

6. Tételes elszámolású gyógyszerek kezelése –módszertani levél 

(Előterjesztő: Botz Lajos, Bodó Gabriella, Borza Erzsébet, Csontos Diána) 

 

A napirendi pontot idő szűkében nem tárgyaltuk, Elnök úr a korábbi vezetőségi ülésen 

elhangzott feladatok elvégzését, a problémák struktúrálását szorgalmazta. A beérkezett 

anyagok, javaslatok alapján készített összegző összeállítás alapján egy tömörített, 

„kommunikálhatóbb” és aktualizált összeállítás elkészítését kérte elnök úr Borza 

Erzsébettől és Csontos Diánától. 
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7. KGYSZ honlap frissítésének, átalakításának lehetőségei  

(Előterjesztő: Csontos Diána, Higyisán Ilona) 

 

Szeptemberben Higyisán Ilonát és Csontos Diánát személyesen megkereste a KGYSZ 

honlap ügyében a HelpNET iroda Kft.-től dr. Sólyi Ilona (felelős szerkesztő) és Peterdy 

Bea (honlapgazda). A honlap további zavartalan működése érdekében 2 erősen ajánlott 

és 1 opcionális szolgáltatás jóváhagyására van szükség.  

 A honlap szoftver időről időre elavul, ezért meg kell újítani.   

 A biztonságos - https - szerverre költöztetés is időszerűvé vált. Ma már a legtöbb 

honlap ilyen biztonságos szerverről működik.  

 Opcionális lehetőség, hogy a honlap menürendszerét átalakítsuk, illetve a honlapon 

lévő régebbi tartalmakat archiváljuk, valamint új funkciók bevezetésére is mód van 

(blog, hírlevél stb.) 

Az árajánlatok a MGYT KGYSZ titkáránál elérhetők. 

A Vezetőség úgy döntött, hogy a honlap szoftver megújítását és a biztonságos - https - 

szerverre költöztetést egyhangúan támogatja. A menürendszer megújítása, letölthető 

tartalmak archiválása és új funkciók bevezetése kapcsán azonban nem született 

egyhangú döntés, ezért ezekre egyelőre nem tartunk igényt (41./2017.sz. Határozat). 

 

8. Egyebek 

 

Süle András röviden beszámolt az EAHP kongresszusi helyszínválasztással 

kapcsolatban. A korábbi várakozásokhoz képest a magyar pályázat meglehetősen drága 

árajánlatot tartalmazott, ezért ilyen feltételekkel az EAHP elveti Budapestet, mint 

lehetséges helyszínt. Ha jobb ajánlatot kapnának a Hungexpo-tól, akkor Budapest 

továbbra is versenyben marad, mint lehetséges kongresszusi helyszín. Az EAHP-nak 

külön apparátusa van a rendezvények szervezésére, a kongresszusi helyszíneket ők 

keresik meg, a nemzeti szervezetek ebben a folyamatban nem vesznek részt. 

Schirm Szilvia röviden ismét kitért rá, hogy az MGYT alapszabályában tisztázni és 

rögzíteni kell az alszervezet (KGYSZ) önálló jogalanyiságát. Ezzel kapcsolatban Szökő 

Éva elnök asszonyt levélben megkeresték Elnök úrral, és az MGYT elnökségi ülésén a 

jövő héten tárgyalja a kérésünket, melyet követően az ügyvédek felvehetik egymással a 

kapcsolatot.  

Végül említésre került az „Egészségügyi ellátórendszer szakmai módszertani 

fejlesztése" című, EFOP-1.8.0-VEKOP-17-2017-00001 azonosítószámú pályázati 

projekthez kapcsolódó felhívás a jógyakorlatok gyűjtésére. A jógyakorlatok megküldése 

webes felületen keresztül történik, a tájékoztatót az egészségügyi intézményeknek 

kiküldték. A jógyakorlatok megküldésének határideje: 2017. október 31. 

További kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Prof. Botz Lajos elnök úr megköszönte 

a Vezetőségi és Tanácskozó testületi tagok megjelenését, majd bezárta az ülést. 

 

Kmf.  

Csatolva: Jelenléti ív (vezetőség + meghívottak) 

Dr. Botz Lajos s.k.      Dr. Csontos Diána s.k. 

  elnök, hitelesítő             titkár, jegyzőkönyvvezető 


